

正 誤 表

「関節リウマチ治療実践バイブル」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
152	下から 5 行目	prednisolone (PSL) <u>25mg</u>	prednisolone (PSL) <u>2.5mg</u>
154	上から 4 行目	<u>25mg)</u>	<u>2.5mg)</u>
154	上から 4 行目	PSL <u>25mg</u>	PSL <u>2.5mg</u>
154	上から 9 行目	PSL <u>25mg</u>	PSL <u>2.5mg</u>
156	上から 8 行目	ないし TAC (<u>25mg</u>) 3	ないし TAC (<u>0.5mg</u>) 3

2013年5月21日
株式会社南江堂